



## Следователями СК предъявлено обвинение несовершеннолетним в убийстве пожилой женщины



Следователями следственного управления СК России по Белгородской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в хозяйственной постройке в поселке Новосадовый Белгородского района тела 69-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, к убийству женщины причастны ее 15-летний внук и его 16-летняя знакомая, которой подросток сообщил о конфликтных отношениях с бабушкой из-за строгого воспитания, после чего подростки договорились совершить убийство женщины.

17 августа 2023 года после того, как потерпевшая не отпустила внука на прогулку, девушка взяла дома мотыгу и пришла по месту жительства друга. В этот же день в ходе возникшего между пожилой женщиной и подростками словесного конфликта внук нанес бабушке удар



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

мотыгой по голове, а затем это сделала и девушка. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия, нападавшие скрылись.

В результате грамотно спланированной совместной работы следователей СК России и сотрудников УМВД России по Белгородской области местонахождение несовершеннолетних было установлено.

Следователями СК России фигуранты задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). В ближайшее время будет решен вопрос об избрании им меры пресечения.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1818902>